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ENCUESTA TELEFÓNICA DE OPINION EN EL DISTRITO FEDERAL 

GEA-ISA 

(México, 7de agosto de 2003) 
 

Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 

Método de aproximación: 
 

Entrevista telefónica en hogares. 

 

Población objetivo: 
 

Población con teléfono en su vivienda. 

 
Cobertura del estudio: 

 

Distrito Federal. 

 
Fecha de levantamiento: 

 

7 de agosto de 2003. 
 

Tamaño de la muestra: 

 

407 entrevistas a mexicanos de 18 y más años de edad. 
 

Margen de error teórico: 

 

+/-5% (a un nivel de confianza de 95%). 
 

Esquema de selección: 

 
Selección aleatoria de series telefónicas y sistemática de números particulares. 

 

Nota de advertencia: 

 
Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
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TEMA DE COYUNTURA. 
 

P1. Desde su punto de vista, en lo que va del año, ¿la inseguridad en la ciudad de México ha 

aumentado, sigue igual o ha disminuido? 

 

Ha aumentado    42% 

Sigue igual    39% 

Ha disminuido   17% 

No sabe      2% 

 

P2. En su opinión, de los siguientes aspectos, ¿cuál es la principal causa de la delincuencia 

en la ciudad de México: el desempleo, la corrupción policíaca o la falta de valores en la 

sociedad? 

      

El desempleo    47% 

La corrupción policíaca  26% 

La falta de valores   26% 

No sabe      1% 

 

P3. ¿Cree usted que los esfuerzos que hace el gobierno de la ciudad para combatir la 

delincuencia van en la dirección correcta y con el tiempo darán resultados o que son los 

mismos de siempre y no resolverán el problema? 

      

Van en la dirección correcta  41% 

Son los mismos de siempre  56% 

No sabe      3% 

 

P4. En su opinión, de un año a la fecha, la policía de la ciudad de México... 

 

A) Esta mejor, igual o peor  preparada 

 

Mejor preparada   32% 

Igual     52% 

Peor preparada   15% 

No sabe      1% 

 

B) Es más, igual o menos corrupta 

 

Más corrupta    17% 

Igual     57% 

Menos corrupta   23% 

No sabe      3% 

 



C) Es más, igual o menos eficaz 

 

Más eficaz    26% 

Igual     46% 

Menos eficaz    26% 

No sabe      2% 

 

P5, La Secretaría de Seguridad Pública del gobierno de la ciudad contrató al ex alcalde de 

Nueva York,  Rudolph  Gulianni, para que asesorara a la policía de la ciudad de México. 

¿Usted cree que los asesores extranjeros...? 

 

A) Están mejor, igual o peor preparados que los asesores nacionales 

 

Mejor preparados   51% 

Igual     31% 

Peor preparados   13% 

No sabe      5% 

 

B) Son necesarios o innecesarios para aplicar programas exitosos 

 

Necesarios    31% 

Innecesarios    66% 

No sabe      3% 

 

C) Conocen o no conocen bien la realidad mexicana 

 

Sí la conocen bien   21% 

No la conocen bien   78% 

No sabe      1% 

 

P6. El ex alcalde de Nueva York cobró 4.3 millones de dólares por asesorar a las 

autoridades capitalinas y hacer sugerencias sobre cómo mejorar el combate a la 

delincuencia. ¿Ese monto le parece a usted adecuado o exagerado? 

 

Adecuado    11% 

Exagerado    87% 

No sabe      2% 

 

DATOS DE CONTROL 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

 De 18 a 29 años   32% 

De 30 a 49 años   43% 

De 50 y más años   25% 

 

Sexo 

 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 



 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      3% 

Primaria    14% 

Secundaria    19% 

Bachillerato    31% 

Superior    33% 

 

 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    55% 

Estudia    11% 

Hogar     26% 

Otro       8% 

 

C4. Independientemente de por cuál partido ha votado, ¿con cuál se identifica usted más? 

 

29 mayo             12 junio  7 agosto 

PAN        21%   25%       25% 

PRI        13%   10%       10% 

PRD        26%   22%       30% 

Otro          1%     6%         4% 

Indefinido       39%   37%       31% 

 

C5. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 

 

         31 de octubre 29 de mayo 12 de junio 7 agosto 

 

Aprueba   56%      57%        62%      58% 

Desaprueba   34%      33%        29%      36% 

No sabe / no responde 10%      10%          9%        6% 

 

 

C6. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Andrés Manuel López 

Obrador como Jefe de Gobierno del Distrito Federal? 

 

         31 de octubre 29 de mayo 12 de junio 7 agosto 

 

Aprueba   67%       81%       85%      85% 

Desaprueba   25%       16%       11%      13% 

No sabe / no responde   8%         3%         4%        2% 

 


